
Referat fra FAU-møtet 21. mars 2023


Møtt: 

Cathrine (mor til Mia på Blåklokke) 

Linn (mor til Arian på Blåklokke) 

Monica (mor til Oscar på Tiriltunge) 

Merete (mor til Tobias på Hvitveis) 

Berit Katrine (mor til Theodor på Smørblomst) 

Kristin (mor til Erling på Smørblomst)


Meldt forfall: 

Sandra (mor til Lasse på Tiriltunge)

Sigurd (far til Matheo på Hvitveis


Saksliste med kommentarer og konklusjoner:  

1. Brukerundersøkelsen 
Kløverengs resultater fra brukerundersøkelsen/foreldreundersøkelsen viser at barnehagen har 
spesielt et område med stort forbedringspotensiale. Dette gjelder de tre spørsmålene som 
kategoriseres under overskriften «Informasjon»


Spesielt lavt skårer barnehagen på følgende spørsmål: Barnehagen er flinke til å informere om 
eventuelle endringer i personalgruppen. Her er gjennomsnittet for landet 4,3, mens Kløvereng 
skårer 3,4. 


FAU ønsket å diskutere dette punktet spesielt og komme med noen innspill som kan hjelpe 
barnehagen i arbeidet med å forbedre denne praksisen.


Vår gjennomgang viser at det ikke er en felles praksis i barnehagen for denne type informasjon til 
foreldrene. Noen avdelinger sender SMS til foreldrene og informerer om endringer i 
personalsituasjonen og da spesielt hvis det skal være vikar. I andre avdelinger har det aldri blitt 
sendt ut SMS selv om det har vært mange vikarer. 


FAU ønsker at barnehagen har en felles praksis, og viser til Smørblomst som har gjort dette på en 
spesielt god måte dette året. 


2. 17. mai 

Etter noen år med ulike varianter av 17.maifeiring i bydelen er det i år planlagt følgende: Toget går 
fra Sunde skole klokken 10, forbi Sunde bhg og videre til Revheim skole via Olsokveien. Videre 
følger toget Revheimsveien til Hafrsfjord skole hvor toget løses opp. Det arrangeres stafett og 
tautrekking mellom skolene umiddelbart etter toget. 


Både Sunde og Hafrsfjord skole vil ha arrangement i sin skolegård etter toget. 


Neste år går toget motsatt vei. 


Kløvereng har meldt interesse for å bli med i toget, mer info kommer!


3. Sommerfest 

Vi avholder årets sommerfest 1. juni. I år vil vi være i barnehagen og fyrer opp grillen for de som 
ønsker å bruke denne. I tillegg blir det noen enkle aktiviteter for ungene og god mulighet til en prat 
med kjente og ukjente. 


4. En kort evaluering av juleverkstedet 



FAU ønsker å være mer involvert i planleggingen av neste års juleverksted. Det hadde vært nyttig 
å få være med å planlegge aktivitetene slik at FAU visste hva som skulle foregår og hadde 
forutsetninger for å være med å gjennomføre aktivitetene. 


Selv om dette er et opplegg som har blitt gjennomført mange ganger, er det ukjent for veldig 
mange av foreldrene og også for noen av de ansatte som var der. Det er noen år siden sist 
juleverksted. 


5. Hvordan kan foreldrene nå oss i FAU på en enklere og bedre måte? 

FAU ønsker å være mer synlig for foreldrene i barnehagen. Vi er til for foreldrene, og da må de vite 
hvem vi er og hva som er FAUs oppgaver. 


Et enkelt første steg er at vår kontaktinformasjon gjøres tilgjengelig på avdelingene sine nettsider. 
Jeg skal be Tove legge dette ut. 


6. Avdelinger og struktur i barnehagen neste barnehageår 
På grunn av at det neste år vil være flere store barn i barnehagen enn det er plasser på stor 
avdeling er det behov for å gjøre noen endringer. I skrivende stund er det ikke bestemt hva som 
blir løsningen, men barnehagen har vurdert flere alternativer og tatt de ansatte med på råd. Planen 
er å lande en plan på planleggingsdagen etter påske. FAU forventer at foreldrene blir informert om 
disse endringene på en god måte og håper løsningen blir til det beste for alle barna. 



